

## 认真学习宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示

## 迅速在全市掀起学习宣传热潮

市委宣传部传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神

本报讯 4月25日下午，市委宣传系统召开专题会议，传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，研究部署学习宣传、贯彻落实工作。市委常委、宣传部部长武勇超主持会议并讲话。

会议指出，全市宣传系统和市直新闻单位要认真学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，切实做到全员学、反复学、深入学，进一步增强“四个意

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要先学一步、学深一步，坚持学懂弄通做实，迅速在全市掀起学习宣传热潮。

会议强调，要把学习宣传习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前中心工作，加大宣传力度，创新宣传方式，做到广泛宣传、全力宣传、深入宣传。要统筹整合媒体资源，坚持网上网下一体推进、同向发力，积极做好全媒体报道。要全方

位、大力度宣传阐释精神实质，及时广泛报道各县区各部门深入学习贯彻精神的好做法。

会议要求，要把习近平总书记对宣传文化系统的各项要求落实落细落小，强化责任担当，积极奋发作为，以卓有成效的宣传思想工作，推动习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神落地生根、开花结果。

本报记者 弓旭东

## 坚持学用结合 推动落实落细

市委办组织学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神

本报讯 4月25日下午，市委办公室组织学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，要求全办干部职工迅速行动起来，坚持学用结合，不断掀起学习热潮。

会上原原本本学习了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，以及省常委会(扩大)会议精神和副省长、宝鸡市委书记徐启方在市委常委会(扩大)会议上的讲话。要求

全办干部职工先学一步、学深一层，带头深入学习领会习近平总书记重要讲话重要指示的核心要义、精神实质、丰富内涵。围绕办公室“四最一中枢”职能定位，突出讲政治的要求，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要带着信仰学、带着责任学、带着感情学、带着问题学，把总书记的重要讲话重要指示精神内化于心、外化于行，落在工

作上、体现在细节中。

针对办公室工作头绪多的实际，办公室要求全办干部职工提高思想认识，妥善处理工学矛盾，把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前的首要政治任务，领导带头学，党员干部同步学，坚持个人学习与集体学习相结合，深化学习效果，迅速掀起学习热潮。

(宋维芳)

## 捕捉一线火热瞬间 定格宝鸡幸福画卷

镜头里的“四城”建设“吾悦华府杯”摄影大赛颁奖



嘉宾参观大赛获奖作品 本报记者 黎楠 摄

本报讯 4月24日，镜头里的“四城”建设“吾悦华府杯”摄影大赛颁奖典礼在市区吾悦广场隆重举行，为这场摄影“盛宴”画上了圆满句号。

近年来，我市发展步入追赶超越和转型升级的快车道，宝鸡在加快建设“一带一路”上的国际化城市、装备制造

业名城、彰显华夏文明的历史文化名城和宜居宜业的幸福美丽城市的实践中，各项事业迅猛发展，城市“颜值”越来越高，幸福画卷越描越美，大大激发了新闻媒体人和摄影艺术家们的创作激情和动力。

为了全面反映宝鸡“四城”建设取

得的巨大成就，2019年11月，宝鸡日报社、宝鸡市摄影家协会联合宝鸡新城万博房地产开发有限公司举办了“镜头里的‘四城’建设‘吾悦华府杯’摄影大赛”，向全社会广泛征集宝鸡“四城”建设方面的优秀摄影作品。

截至今年1月底，宝鸡日报社先后收到省内外参赛作品1339幅(组)，邀请权威摄影专家组成大赛组委会，公开、公平、公正地评选出了荣誉奖2名、一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名及入围奖90名。

宝鸡日报社党委书记、社长冯军平在颁奖典礼上说，宝鸡日报作为党报，要认真学习贯彻习近平总书记对陕西日报创刊80周年的重要指示，弘扬延安精神、紧跟时代步伐，坚持守正创新，推进融合发展，不断提高传播力、引导力、影响力、公信力。举办镜头里的“四城”建设摄影大赛，就是宝鸡日报实施开门办社思路、密切联系群众的重要举措和生动实践。今后，宝鸡日报要继续围绕“四城”建设及全市中心工作，把笔头、镜头对准基层，对准一线普通群众，练好“脚力、眼力、脑力、笔力”，为宝鸡追赶超越鼓与呼。

本报记者 卢志平

(上接第一版)“疫情前，一天平均接六七百个订单，复工后每天可以接上千单，产销情况比疫情前还要好一些。”企业负责同志很自豪。

2月底以来，党中央及时就统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作作出部署，我国复工复产不断推进扩面，各行业产业链复产达产率不断提高，在疫情灾难面前，我国经济体现出巨大的韧性。为这家企业逆势上扬提供了有力的外部支撑。企业负责人向总书记汇报，企业产品核心技术基本上靠自主研发，国产率很高，而且主要销往“一带一路”沿线国家，境外疫情蔓延对企业的生产和销售影响不大。

“这叫把握机遇，化危为机。”习近平总书记十分欣慰。他强调，实体经济是我国经济的命脉所在。在疫情防控中，国有企业充分发挥了主力军、生力军的作用，在推动复工复产过程中，国有企业也要发挥主力军、生力军作用。把国有企业做实做强做优，是中国特

色社会主义制度优越性得以充分发挥的重要保障。

总书记从陕汽集团谈到了陕西的

发展：“陕西地处西部地区，在新时代也要有勇立潮头、争当时代弄潮儿的志向和气魄。既要抓住西部大开发、共建‘一带一路’等重大机遇，又要化危为机，善于从眼前的危机和挑战中创造机遇，不断发展新模式、新业态、新技术、新产品，不断迈上新的台阶。”

制造业领域的复工复产是整个经济体系恢复循环的发动机，社会生活领域复工复产是经济体系恢复循环的助推器。调研的最后一天，习近平总书记来到毗邻大雁塔的大唐不夜城步行街。华灯初上，曲江流饮、雁塔题文、流光溢彩，大唐盛景和现代景致交相辉映，一幅如诗如画的美景盛宴。

疫情暴发以来，昔日熙熙攘攘的步行街，曾一度空荡无人、萧条冷清，现在又开始热闹起来。沿途游客惊喜发现总书记来到这里，不禁尽情地欢呼起来。习近平总书记频频向他们挥手致意。

习近平总书记走进老字号西安饭庄。就餐的顾客、跑堂的店员都簇拥过来。羊肉泡、葫芦鸡、肉夹馍、水盆羊肉、陕北糜子糕……总书记笑称：“这些是家乡的味道啊。”习近

平总书记说，看到大家又可以出来品尝美味，看到城市的烟火味越来越浓了，感到很高兴。他强调，要在科学防控的前提下，有序推动复工复产，努力恢复正常生活秩序，让大家早日过上正常的生活。

步行街两侧，店主们都在翘首期盼这位特殊的“老乡”。皮影非遗店、唐衣非遗店、甜品店、土特产店……从大巧若拙的泥塑、唐风唐韵的古衣到色香俱全的陕西面食，习近平总书记一路走来，一路看，一路驻足询问，生意怎么样？复工还有什么困难？

第二天，在听取陕西省委和省政府工作汇报会上，习近平总书记对陕西统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得的积极进展表示肯定。他再次谈到西迁精神、延安精神，谈到陕西人民独有的古代秦人那股“拧劲儿”。他强调，重大的历史进步都是在一些重大的灾难之后，中华民族就是这样在艰难困苦中历练、成长起来的。相信西部和西部的大干部群众一定会在新时代的历史进程中为中华民族作出新的更大贡献。

(新华社西安4月24日电)

## 把工业发展作为主战场

陈仓区工业发展暨工业企业复工复产推进会召开

本报讯 4月24日下午，陈仓区工业发展暨工业企业复工复产推进会召开，市委常委、常务副市长刘荣贤参加会议。会议指出，要始终把工业发展作为全区发展的主战场，实现高质量发展。

近年来，陈仓区按照“大企业引领、大项目支撑、产业集群化推动、工业园区化集中”的“两大两化”发展战略，努力打造重点产业链，积极发展区域优势产业集群，大力培育龙头企业 and 知名品牌。去年，陈仓区规模以上工业企业达到131户，完成工业总产值

375.8亿元。今年，区委、区政府统筹推进疫情防控和复工复产工作，一季度全区完成工业总产值69.51亿元。

会议强调，陈仓区各级各部门要认清形势，明晰思路，始终把工业发展作为全区发展的主战场；要紧盯重点项目建设，大力发展总部经济，做好招商引资，加强安全生产，加快推动企业达产达效；要把支持企业发展的相关政策落实到位，及时解决企业发展面临的问题，做好全方位服务，促进企业发展提质增效。 本报记者 罗锐

## 凤县二季度12个重点项目集中开工

本报讯 4月24日，凤县2020年二季度12个重点项目集中开工，总投资40.33亿元。

凤县此次集中开工的12个重点项目，涵盖产业化项目、文化旅游项目、基础设施项目、生态环保项目和社会民生领域项目。其中包括投资22亿元的中合生态农业产业园凤县园区项目，总投资1.17亿元的凤县保障房配套设施建设项目，总投资6.82亿元的陕西林业集团凤县国家储备林项目。据了解，今年以来，凤县坚持一手抓疫情防控，一手抓经

济发展，全面加快重点项目开工复工。截至目前，该县已开复工重点项目98个，开复工率81%，完成投资33.2亿元。这12个重点项目集中开工后，该县将认真落实重大项目专班推进、“三问三送”联企帮扶等工作机制，积极主动为项目建设做好各种服务保障，力促项目早日建成投用。

市委常委、宣传部部长武勇超下达开工令。市领导贺东、王虎贤参加开工仪式。 本报记者 韩晓磊

渭河文化公园百里花海现场观摩推进会提出——

## 把公园建成休闲乐园、渭河名片

本报讯 4月24日，我市召开渭河文化公园百里花海现场观摩推进会，副市长高建华参加会议并讲话。

渭河文化公园建设是提升群众幸福感的有力举措。据了解，截至目前，全市沿渭各县区清理平整滩区、完成苗木栽种7224亩，移动土方58.7万立方米。全市栽种绿化苗木698万棵，栽植花卉678万株，铺设人行步道7118米，布设公园小品12个，基本完成文化公园建设任务。

当天，高建华和与会人员先后来到

金台区团结运动公园、渭滨区神农架大桥两侧、陈仓区生态运动公园、蔡家坡运动公园等地，详细查看百里花海栽植情况。他要求，各县区要进一步提高思想认识，找差距、提升质量，全力抓好苗木花卉的补栽补种和管护养护；赶进度、卡紧节点，5月20日前全面成景见效；作表率、精彩办节，提前筹备系列文化旅游活动，把确定的节会办精彩、办出特色，真正把渭河文化公园百里花海建成市民的休闲乐园、渭河整治的亮丽名片。 本报记者 王星

## 两千干部职工街头大扫除

我市开展今年首次月末卫生日活动

本报讯 路边小纸屑，扫掉！墙上“牛皮癣”，铲掉！4月24日下午，我市开展今年首次月末卫生日活动，这是4月爱国卫生月系列活动之一。全市66个市级部门连同区、镇、村四级两千余名干部职工走上街头，参加卫生大扫除活动。

在高新区马营镇辖区的城乡接合部，市卫健委、高新区管委会以及马营镇数百名干部职工，手拿扫帚、铲刀等工具，在道路两边打扫卫生。“我们自行携带工具参加义务劳动，重点打扫卫生死角和背街小巷保洁不到位的地方。”参加活动的高新区马营镇城管卫生办主任王伟华说，他们想通过这种方式，引导广大

市民积极投入到讲卫生、树新风、改陋习的活动中。据悉，当天我市两千余名干部职工分布在金台、渭滨、高新区的近300个点位，积极开展卫生大扫除活动。

“我市结合年度全国文明城市复审工作，通过开展爱国卫生月活动，发挥广大机关干部职工示范带动作用，改善城乡环境卫生面貌，巩固提升国家卫生城市创建成果。”市卫健委健康促进科科长张淄博说，这项活动由市委卫办组织，在每月月末的周五下午，发动党政机关干部职工重点打扫市区河堤河岸、城乡接合部、老旧小区、背街小巷等处卫生死角，活动将持续到今年年底。 本报记者 弓旭东

## 4月24日凤县集中开工项目一览表

序号	项目名称	投资主体	建设地点	总投资(万元)
	合计：12个			403338
1	中合生态农业产业园凤县园区项目	中合生态农业科技有限公司	凤县平木镇等	220000
2	八方山铅锌矿主平硐技术改造项目	宝鸡八方山铅锌矿业有限责任公司	坪坎镇银母寺村	5080
3	凤县宝成铁路主题文化纪念馆项目	凤县官峡旅游开发有限公司	凤县灵官峡景区	6000
4	国家级航天精神文化园	西安航天弘发实业有限公司	凤州镇	35000
5	凤县西瓦窑沟文化旅游风情街项目	陕西华宇实业有限公司	凤县县城	36000
6	西庄仓储物流建设项目	双石铺镇人民政府	双石铺镇西庄村	6000
7	凤县保障房配套设施建设项目	凤县顺达城市建设工程有限公司	县城	11698
8	凤州园区标准化厂房二期项目	凤州园区管委会	凤州镇	4150
9	凤县县城丰一路道路建设项目	凤县住房和城乡建设局凤县顺达城市建设工程有限公司	县城	3000
10	陕西林业集团凤县国家储备林项目	陕西省林业集团	全县各镇	68200
11	凤州镇中心幼儿园教学楼项目	凤县教体局	凤州幼儿园	5200
12	凤县国家教育考试综合管理平台项目	凤县教体局	双石铺镇	3010

## 挂失 以下证件遗失，现声明作废。

\* 董言丢失装修保证金收据一张，号码为：ls0000002140。  
\* 赵超丢失身份证，号码为：610582200008140510。

\* 吴文芳丢失龙廷山水三期房款收据一张，号码为：5826091。

\* 白欣妍丢失出生医学证明，号码为：R610306237。  
\* 陕西知艺知雨智能科技有限公司丢失开户许可证，号码为：J7930006416201。

\* 宝鸡卓尔精密机械有限公司丢失机构信用代码证，号码为：G10610302003925506。

\* 屈海文丢失残疾证，号码为：61030219850403453844。  
\* 宝鸡市金台区秘宝烧烤店丢失营业执照正本，号

码为：92610303MA6XG0Y95R。

\* 张翊凡丢失出生医学证明，号码为：M610432420。  
\* 陕西太白山投资集团有限公司丢失原法人私章一枚(法人为：张彦勋)，号码为：6103260006267。  
\* 赵宇丢失高新首府内部认购协议一份。